

2024.12.24

にんじん型ランタンで明るく楽しい時間を!わずか90gなの にスマホ充電もできる「LOGOS キャロットランタン」新発 売!

~4WAYの使用方法&点灯モード!防雨仕様でアウトドアでも安心~

株式会社ロゴスコーポレーション(本社:大阪市住之江区、代表取締役社長:柴田茂樹)が展開するアウトドアブランドの「LOGOS」は、スマホ充電にも対応した、にんじん型のランタン「LOGOS キャロットランタン」を2024年12月12日(木)より新発売いたしました。



【LOGOS キャロットランタン】 https://www.logos.ne.jp/products/info/11293

本アイテムは、スマホ充電にも対応した、可愛らしい「にんじん」型が特徴の小型ランタンです。

ロゴスのメイプルリーフロゴをにんじんの葉に見立てており、にんじんの中身のメイプルリーフは「虫食い」バージョンのオリジナルデザインです。暖色のオレンジ光が点灯すると、より「にんじん」らしい見た目に光り、明るく楽しい雰囲気を演出します。ポップなデザインのため、ランタンとしてだけでなくインテリアとしても大活躍です。

また、蓄電式のため乾電池を使わずランタンを充電することができます。パワーバンク機能を装備しているため、USB出力ポートからケーブルを繋げばスマートフォンやタブレットへの充電も可能です。

点灯モードは4つ搭載しており、スイッチを押すと、にんじんらしくオレンジ色に光る暖色、中間色、白色、ゆらめきの4つのモードで点灯します。「ゆらめきモード」は炎のゆらめきをイメージし、落ち着いた雰囲気を演出するため、くつろぎの時間にぴったりです。また、ボタンを長押しすると明るさを無段階に調光が可能です。

使用方法は吊り、置き、三脚、マグネットの4WAYに対応しています。吊り下げや、テーブルなど好きな場所に置いて使えるのはもちろん、マグネット内蔵で、鉄面にも簡単に取り付けがで可能です。さらに、三脚に対応したネジ穴が付いており、市販のカメラ用三脚に立てて高い場所から照らすこともでき、様々なシーンに合わせてお使いいただけます。

本体重量はわずか90gと軽量なので、リュックに掛けての持ち運びやお子様用のライトにもぴったりです。さらに、防雨仕様のため急な雨や霧でも安心して使用でき、アウトドアでも活躍します。

スマホ充電にも対応する、にんじん型のランタン「LOGOS キャロットランタン」を、アウトドアシーンやご自宅のインテリアとして、ぜひともご活用ください。

• 製品概要



ロゴスのメイプルリーフロゴをにんじんの葉に見立てており、中身のメイプルリーフは「虫食い」バージョンのオリジナルデザイン。暖色のオレンジ光が点灯すると、より「にんじん」らしい見た目に光り、明るく楽しい雰囲気を演出し、インテリアにも最適。







※スマートフォンへの充電は、お手持ちの充電ケーブルをご使用ください。

USB蓄電式のため電池を使わずランタンを充電することが可能。パワーバンク機能を装備しているため、USB出力ポートからケーブルを繋げばスマートフォンやタブレットへの充電ができる。



点灯モードは4つ搭載し、スイッチを押すと「にんじん」らしくオレンジ色に光る暖色、中間色、白色、ゆらめきの4つのモードで点灯。「ゆらめきモード」は炎のゆらめきをイメージし、落ち着いた雰囲気を演出。ボタンを長押しすると明るさを無段階に調節できる。



※別売りの「ハンディフラットランタンスタンド」がおすすめです。

使用方法は吊り、置き、三脚、マグネットの4WAYに対応。吊り下げ使用や、テーブルなど好きな場所 に置いて使えるほか、マグネット内蔵のため鉄面にも取り付けが可能。底面にはネジ穴が付いており、 市販のカメラ用三脚に立てて高い場所から照らすこともでき、様々なシーンに合わせて使用できる。



※完全防水ではないため、大雨や水中では使用しないでください。

本体重量はわずか90gと軽量なので、リュックなどに吊り下げて持ち運びにも便利。防雨仕様のため、 急な雨や霧でも安心して使用でき、アウトドアや屋外での使用に最適。



製品名: LOGOS キャロットランタン

価格: ¥2,970(稅込)

総重量: (約) 90g

サイズ: (約)幅6×奥行3.8×高さ14.5cm

明るさ:

[LED 球値] 200ルーメン

[ロゴス基準値] 130ルーメン

点灯モード: 暖色/ゆらめき/白色/中間色 (無段階調光)

常用点灯時間: (約)強/8時間、弱/70時間

蓄電方式: USB (TypeC) 蓄電

入力電圧/電流: 5V/1A

蓄電時間: (約) 3.5時間

出力電圧/電流: 5V/1A

充電能力:

[スマホ]満蓄電時/(約)80%分

構成: 本体、蓄電用USBケーブル

主素材: ABS、PC

【関連製品】



・ハンディフラットランタンスタンド

https://www.logos.ne.jp/products/info/10273

・販売情報



【販売先】ロゴスショップ直営店(アウトレット店を除く)ほか全国の量販店 【期間】2024年12月12日(木)より順次発売

- ※販売先一覧は、公式HPよりご確認ください。
- ※掲載製品の一部が発売延期もしくは発売中止となる場合がございます。
- ※取り扱い製品は店舗によって異なります。詳しくは各店舗までお問い合わせください。
- ※ロゴスショップの在庫の確認は、ロゴスショップ公式オンライン店の製品ページより可能です。

【25モデル 第4弾 】 https://www.logos.ne.jp/news/1321

【アイテム一覧】 https://www.logos.ne.jp/products/filter?purposes%5B%5D=609

「LOGOS キャロットランタン」は、ロゴス直営店をはじめ有名スポーツチェーン店・ホームセンターなど全国で発売しております。

■製品詳細は以下のURLよりご覧ください。

【LOGOS キャロットランタン】 https://www.logos.ne.jp/products/info/11293

■プレスリリース一覧をご覧いただけます

https://www.logos.ne.jp/news-list

■製品カタログはこちらからご覧ください

https://www.logos.ne.jp/catalog

■全国ロゴス店舗リスト

https://www.logos.ne.jp/shop

【アウトドアブランド LOGOS】

LOGOSは家族が楽しめるキャンプやBBQの製品やウエアを展開・発信する総合アウトドアブランドです。「海辺5メートルから標高800メートルまで」をブランドポリシーとして、大人から子供まで家族みんなが気軽に自然と触れ合える大切な時間を演出し、「Enjoy Outing!」を合言葉に屋外と人を繋ぐ第ーブランドを目指します。

■アウトドアブランド LOGOS

アウトドアブランドLOGOS http://www.logos.ne.jp

ロゴスコーポレーション https://www.logos-co.com/profile

https://www.logos.ne.jp/global (グローバルページ)

LOGOS公式アプリ [ios版] https://goo.gl/qoFSxL

[Android版] https://goo.gl/qupA9f

LOGOS公式チャンネル https://www.youtube.com/user/outdoorlogos

全国キャンプ場空き情報 http://www.campjo.com

■画像データの取扱いに関するお願い

掲載をご希望される場合は、お手数ですが必ず事前のご連絡をお願いいたします。

株式会社ロゴスコーポレーションのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/32114